

ПРИМОРСКИЕ ВСТРЕЧИ

В СЕНТЯБРЕ поставлен последний спектакль Магаданского музыкально-драматического театра в Приморском крае. Артисты побывали во Владивостоке, у шахтеров Артема, труженников Уссурийска, моряков Находки. За время этой большой поездки по Приморью театр дал более 70 спектаклей, на которых присутствовало 60 с лишним тысяч человек. Спектакли «Ромео мой сосед», «Марица», «Свадьба Марион» показаны по Владивостокскому телевидению. Телепередачи смотрели жители Уссурийска и Находки.

За лето мы побывали в воинских частях.

Новыми были в репертуаре два спектакля «Друзья Милены» (постановщик Галина Прыгунова) и «Сто чертей и одна девушка» (постановщик заслуженная артистка РСФСР Ання Грибкова). Премьера первого спектакля состоялась на Сахалине, премьера второго — во Владивостоке. Обе премьеры мы привезли нашему магаданскому зрителю.

В. ЛУГОВОЙ,
артист театра.

МАГАДАНСКИЙ ПРАВДА
г. Магадан
19 ОКТ 1953